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  澳門新視角學會於 2011 年 5 月 6 日以電話問卷形式，調查澳門十八歲以上

居民對遊行示威的看法。所做的電話問卷調查為 1,007 份。 

一一一一、、、、受訪者基本情況受訪者基本情況受訪者基本情況受訪者基本情況    
 

在所做的 1,007 份電話問卷調查中，男性為 427 人，占 42.4%；女性為 580

人，占 57.6%。見下圖。 

 

     一千零七名受訪者中，除 14 位不便透露年齡外，18 歲—24 歲為 241 人，

占 23.93%；25-34 歲為 148 人，占 23.93%；35-44 歲為 151 人，占 15%；45-54

歲為 210 人，占 20.85% ；55-64 歲為 144 人，占 14.3% ；65 歲或以上的 99 人，

占 9.83%。見下圖。
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    受訪者教育程度，小學或以下的為 207 人，占 20.56%；中學（中一至中六）

為 545 人，占 54.12%；大學或本科為 227 人，占 22.54%；研究生或以上的為 11

人，占 1.09%。見下圖。 

 

受訪者職業狀況，學生 171 人，占 16.98%；企業雇主 22 人，占 2.18%；企

業雇員 411 人，占 40.81%；公職人員 76 人，占 7.55%；自雇人士 30 人，占 2.98%；

家庭主婦 106 人，占 10.53%；失業或待業的 61 人，占 6.06%；退休人士 105 人，

占 10.43%。見下圖。 
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受訪者的收入狀況，$5,000 或以下為 368 人，占 36.54%，$5001 至$10,000

的為 186 人，占 18.47%；$10,001 至$15,000 的為 162 人，占 16.09%；$15,001

至$20,000 的為 82 人，占 8.14% ；$20,001 至$25,000 的為 32 人，占 3.18%；

$25,001 至$30,000 為 15 人，占 1.49%；$30,001 至$40,000 的為 8 人，占 0.79%；

$40,001 以上的為 8 人。其餘有 146 人不便透露，占 14.5%。見下圖。 

 

    受訪者中，有 997 人接電話者是受訪者，占 99.01%；其餘 10 人是其家人作

為受訪者，占 0.99%. 

 

二二二二、、、、問卷調查設置的問題問卷調查設置的問題問卷調查設置的問題問卷調查設置的問題    
 

本次問卷調查設置了六個問題，分列如下。 
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Q1.如果要您用 0 至 10 分評價澳門既遊行示威自由度，10 分代表絕對自由,0

分代表絕對唔自由,5 分代表一半半,您會俾幾多分呢?  

1) __        2) 唔知/難講     3)拒答 

 

Q2.您是否贊同通過遊行示威來表達自己既訴求？ 

1)贊同       2)一般       3)唔贊同  4)唔知/難講   5)拒答  

 

Q3.請問您知唔知道呢次既澳門五一遊行示威呢? 

1)知道      2)唔知道(跳答第 6 題)     3)拒答 

 

Q4. 整體來講，您覺得呢次澳門五一遊行示威既民眾係咪理性既？ 

1)理性    2)一般       3)唔理性        4)唔知/難講    5)拒答  

 

Q5-您滿唔滿意呢次澳門警方係維持遊行秩序既表現呢?  

1)滿意      2)一般      3)唔滿意  4)唔知/難講   5)拒答  

 

Q6-您覺得通過遊行示威會唔會對解決有關問題有幫助呢? 

1)會            2)唔會          3)唔知/難講    4)拒答 

 

三三三三、、、、問卷調查情況問卷調查情況問卷調查情況問卷調查情況    
    

對第一個問題，如果要用 0 至 10 分評價澳門既遊行示威自由度，10 分代表

絕對自由，0 分代表絕對唔自由，5 分代表一半半，有 918 人做了評分，作出 0-4

分的有 101 人，5 分的有 392 人，5.3 至 10 分的有 425 人，總平均分為 6.04。

見下表。 



 

Q1Q1Q1Q1    頻數頻數頻數頻數    累計頻數累計頻數累計頻數累計頻數    百分比百分比百分比百分比    

拒答 2 1007 0.20% 

唔知/難講 87 1005 8.64% 

評分： 918 918 91.16% 

 

對第二個問題，是否贊同通過遊行示威來表達自己既訴求，有 673 人表示贊

同，占 66.83%；165 人認為一般，占 16.93%；不贊同對有 109 人，占 10.82%.

見下表。 

 

Q2Q2Q2Q2    頻數頻數頻數頻數    累計頻數累計頻數累計頻數累計頻數    百分比百分比百分比百分比    

拒答 1 1007 0.10% 

唔知/難講 59 1006 5.86% 

唔贊同 109 947 10.82% 

一般 165 838 16.39% 

贊同 673 673 66.83% 

 

對第三個問題，是否知道今年 澳門五一遊行示威，知道的有 807 人，占

80.14%；不知道的有 200 人，占 19.86%。見下表。 

 

Q3Q3Q3Q3    頻數頻數頻數頻數    累計頻數累計頻數累計頻數累計頻數    百分比百分比百分比百分比    

唔知道(跳答第 6 題) 200 1007 19.86% 

知道 807 807 80.14% 

 

對第四個問題，今年澳門五一遊行示威和民眾是否理性，認為理性對有 428



人，占 53.04%；認為一般對有 235 人，占 29.12%；認為不理性對有 54 人，占

6.69%；不知或難講對有 89 人，占 11.03%。見下表。 

 

Q4Q4Q4Q4    頻數頻數頻數頻數    累計頻數累計頻數累計頻數累計頻數    百分比百分比百分比百分比    

拒答 1 807 0.12% 

唔知/難講 89 806 11.03% 

唔理性 54 717 6.69% 

一般 235 663 29.12% 

理性 428 428 53.04% 

 

對第五個問題，是否滿意今年五一遊行示威澳門警方係維持遊行秩序的表

現，認為滿意的有 294 人，占 36.43%；認為一般的有 272 人，占 33.71%；認為

不滿意對有 151 人，占 18.71%；不好講的有 89 人，占 11.03%。見下表。 

 

Q5Q5Q5Q5    頻數頻數頻數頻數    累計頻數累計頻數累計頻數累計頻數    百分比百分比百分比百分比    

拒答 1 807 0.12% 

唔知/難講 89 806 11.03% 

唔滿意 151 717 18.71% 

一般 272 566 33.71% 

滿意 294 294 36.43% 

 

對第六個問題，通過遊行示威會不會對解決有關問題有幫助，認為有幫助對

有 560 人，占 55.61%；認為不會對有 326 人，占 32.37%；不知或難講的有 121

人，占 12.02%。見下表。 



 

Q6Q6Q6Q6    頻數頻數頻數頻數    累計頻數累計頻數累計頻數累計頻數    百分比百分比百分比百分比    

唔知/難講(訪問員無需讀出) 121 1007 12.02% 

唔會 326 886 32.37% 

會 560 560 55.61% 

 


